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Participarea preşedintelui CJ Galaţi, Eugen Chebac, la Sărbătoarea Salcâmului şi
la Sfinţirea Troiţei din comuna Valea Mărului 

 
În acest sfârşit de săptămână preşedintele Consiliului Judeţului Galaţi, Eugen 

Chebac, a fost prezent alături de ministrul Administraţiei si Internelor, Dan Nica, 
prefectul Claudiu Brânzan, europarlamentarul, Adriana Ţicău, precum şi de senatorul 
Gheorghe Saghian şi deputatul Viorel Ştefan, la doua evenimente importante care au avut 
loc în oraşul Bereşti, cea de-a XII-a ediţie a Sărbătorii Salcâmului, şi în comuna Valea 
Mărului, sfinţirea unei troiţe ridicată la interferenţa a patru localităţi. „Este a XII –a ediţie 
a acestei frumoase manifestări, şi văd cum de la an la an, ia amploare şi se dezvoltă, prin 
implicarea factorilor de răspundere din această parte a judeţului. Daca zona Prutului a 
fost cea mai vitregită, din punct de vedere a dezvoltării, poate prin turism şi infrastructură
vom putea să aducem şi zona Prutului alături de celelalte zone, zona Siretului şi zona de 
Centru a judeţului Galaţi. În urmă cu o săptămână de zile, la Sărbătoarea Bujorului, 
spuneam că am început reabilitarea drumului Oancea – Băneasa, astazi venind la 
Sărbătoarea Salcâmului, am vazut că este nevoie şi de refacerea drumului Târgu Bujor – 
Bereşti, garanţie pe care localnicii o primesc de la mine, că acesta va fi refăcut în cel mai 
scurt timp, ” a declarat Eugen Chebac, preşedintele CJ Galaţi. 

De programul artistic, în acest an, la Sărbătoarea Salcâmului, s-au ocupat artiştii 
Ansamblului folcloric „Doina Covurluiului”, invitaţi din judeţul Vaslui, dar şi artişti 
amatori din localităţile : Târgu Bujor, Frumuşiţa, Bereşti Meria, etc. 

Tot în cursul zilei de duminică, 24 mai 2009, preşedintele Consiliului Judeţului 
Galaţi, Eugen Chebac, a participat în comuna Valea Mărului, la sfinţirea unei troiţe
ridicată în stil ştefanian, după toate canoanele bisericeşti şi sub îndrumarea directă a
Preasfinţiei Sale Doctor Casian Crăciun, episcopul Dunării de Jos. „Este o mândrie 
pentru noi să avem în localitate o asemenea troiţă, unică la nivelul judeţului Galaţi, 
asemenea edificii putând fi găsite doar in zona Maramureşului, unde sunt construite din 
lemn. Troiţa este cu atât mai originală cu cât pe pereţii interiori sunt pictaţi doar sfinţi
români. Vreau să mai spun că cei care au contribuit la ridicarea acestui lăcaş sunt 
membrii familiei Dumitru Ion si soţia Stanca, ”a ţinut să precizeze Virgil Doca, primarul 
comunei Valea Mărului. 

Troiţa, construită în stil ştefanian, se află poziţionată la interferenţa a patru 
localităţi: la sud comuna Cudalbi, la nord localitatea Corod, la est Valea Mărului şi la 
vest comuna Matca. 
 


